Информация Малошелковниковского сельсовета Егорьевского района Алтайского края населению по профилактике экстремистской деятельности в границах поселения

      Экстремизм – это одно из наиболее опасных явлений безопасности мирового сообщества, представляющий угрозу для всего общества, как совершаемыми преступлениями, так и разрушением общепризнанных норм морали, права и человеческих ценностей.

     Терроризм – это идеология насилия и практика воздействия на принятие решений органами власти, связанные с устранением насилия и иными формами противоправных насильственных действий.

      Обеспечение безопасности зависит от нашей с вами бдительности. Внимательней присматривайтесь к окружающим людям. Обращайте внимание на незнакомые лица, замеченные вами возле жилых домов, на автомобили, припаркованные в непосредственной близости массового скопления людей. Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки, игрушки и другие предметы, в которых могут находиться самодельные взрывные устройства.
Заметив взрывоопасный предмет, не открывайте и не трогайте его руками. Предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности. Обо всех подозрительных находках или лицах, немедленно сообщайте по телефону: 02 или 23-3-43.
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